Iberdrola, la BMW y la Pila
El 26 de Junio del 2022 se realizó una asamblea en el ejido la Pila para autorizar contratos al comisariado ejidal.
Ahi se pretendió facultar para pactar ocupaciones para conectar la Pila y la BMW. Pero además aprobar “ cualquier tipo de acuerdo sobre tierras dd uso común “
Los Ejidatarios lograron suspender ese acuerdo En un juicio agrario 481/2022.
Sin embargo no obstante el ejido con el apoyo de la notario público Maricela Zavala Farfan Notario 31 y funcionarios de la Secretaría de Infraestructura Comunicaciones y Transportes de San Luis Potosi realizaron  simulaciones de asambleas para lograr la ocupación de 30 hectáreas.
Esto generó un escandalo pues se entregaron al Ejido 38 millones de pesos, de los cuales la representación ejidal y los abogados de la misma se quedaron para “gastos ”con 4 millones.
El caso es que el proyecto industrial cluster de la Pila, impulsado por grupo Valoran, Juan Manuel Carreras y Xavier Nava, que comprende mas de 2000 hectáreas ejidales contempla el uso de energías limpias. En el caso concreto de Paneles solares.
Recordemos que para su funcionamiento la BMW requiere y exige este tipo de modelo energético.
Nuevamente la mafia ejidal de la Pila pretende realizar otra “asamblea “ colocando convocatorias, y quitándolas de inmediato, y  fingir su realización en el mes de marzo, y nuevamente apoyados por la notario. 
El problema es que ahora detrás de la maniobra esta Iberdrola. Usando alguna empresa fachada. 
Recordemos como intentaría fallidamente apoderarse de 400 hectáreas de Valle Umbroso en Mexquitic de Carmona entre mayo y julio de éste año. 
A partir del año 2017 Iberdrola entro en Slp,  en 700 hectáreas de Villa de Arriaga. Actualmente la Secretaría de Energía investiga como fue otorgada su autorización. 
En 2022 se detectaron arrendamientos y/o compra de terrenos en ejidos de Mexquitic como Maravillas y media docena mas, para proyectos de energía solar. 
El argumento es amarrar los acuerdos, buscar inscribir en el Registro Agrario Nacional los acuerdos y luego en 2024 impulsar las autorizaciones, pues según Iberdrola la 4T será derrotada.
Un  empresa que opera sin mencionar a Iberdrola es  Proyecto Alternativa Energética de México, S.A. de C.V. gestionado por Alfonso Campos Clasing pero con un correo de contacto de Salvador Torres de Iberdrola. Un proyecto era CFV Peñasco ( ubicado en esa comunidad) , con registro SICE-00071-2017, solar de 95 MW y con entrada en operación en 2020. Sin embargo abortaron con la llegada de Amlo, abandonando el Estudio de Impacto, y la gestion del Estudio de Instalaciones. 
Sin embargo en estos últimos meses los operadores de origen español intensifican su activismo en núcleos Agrario de Mexquitic, Villa Hidalgo, Charcas y otros municipios.
Este grafico, parte de la presentación de X Nava con la Coparmex en 2020 lo dice todo...
La Planeación Urbana e Industrial que dejaría al final Carreras y el hoy suspendido de derechos nieto de Salvador Nava… 

